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A jelölt neve, betöltendő pozíció:  
Csomán Gábor, főtitkárhelyettes 
 
 
Születési adatok: 
Szolnok, 1982. 
 
Szakképzettség, végzettség: 
nemzetköz kapcsolatok szakértő, Budapesti Corvinus Egyetem 
 
Szakmai tevékenység: 
Pályafutásom során jelentős tapasztalatot szereztem nagyszabású, 
komplex infokommunikációs programok és projektek irányításában. 
Felelősségi körömbe tartozott több ezer felhasználót érintő IT-
környezetek, információbiztonsági rendszerek fejlesztésének és 
változásmenedzsment folyamatok koordinálása. Szerepet játszottam 
kormányzati hálózat fejlesztésekben, biztosítva a projektek sikeres 
megvalósítását és a stratégiai célok elérését. Ezen feladatok során mélyreható ismereteket szereztem 
a modern technológiai megoldások integrálásában és az operatív hatékonyság növelésében. 
 
Szakmai tevékenységem során különös hangsúlyt fektettem a speciális távközlési és 
információbiztonsági területekre. Részese voltam vasúti távközlési rendszerek fejlesztésének és 
bevezetésének, valamint aktívan foglalkoztam kiberbiztonsági megoldások kialakításával. Emellett 
mélyrehatóan beleástam magam az adatközpontok és a hálózati infrastruktúra fejlesztésének 
kihívásaiba. Ezen projektek révén széleskörű technológiai rálátásra és gyakorlati problémamegoldó 
képességre tettem szert, amelyek elengedhetetlenek a mai digitális világban. 
 
Tanácsadói és szakértői minőségben is hozzájárultam az infokommunikációs szektor fejlődéséhez, 
különösen a távközlési hálózatok, a kiberbiztonság és az adatközpontok területén. Szakértői 
véleményezésekkel és javaslatokkal segítettem a döntéshozókat a legmegfelelőbb technológiai 
stratégiák kialakításában. Az állami és magánszektorban egyaránt szerzett tapasztalataim révén képes 
vagyok a különböző érdekek összehangolására és a komplex szabályozási környezetben való hatékony 
navigálásra. Ez a sokrétű tapasztalat lehetővé teszi számomra, hogy a HTE célkitűzéseit széleskörű 
szakmai rálátással és gyakorlati megközelítéssel támogassam. 
 
Eddigi közéleti tevékenység: 
titkár, Magyary Zoltán E-közigazgatástudományi Egyesület (2017-től) 
 
„Mit tervezek tenni a HTE érdekében? kérdésre válasz: 
Elsődleges célom a HTE működésének és a belső folyamatok hatékonyságának további növelése. A 
pályám során szerzett kiterjedt program- és projektmenedzsment tapasztalataimat kamatoztatva 
aktívan támogatnám a főtitkár munkáját a stratégiai célok megvalósításában. Kiemelt figyelmet 
fordítanék a szakosztályok közötti szinergiák erősítésére, elősegítve a tudásmegosztást.  
 
Elkötelezett vagyok a HTE közösségi erejének növelése és a fiatal szakemberek bevonása iránt. Célom, 
hogy a HTE vonzó platformot biztosítson a jövő szakértői számára, ahol inspiráló környezetben 
fejleszthetik tudásukat és építhetik kapcsolataikat.  
 
Végül, de nem utolsósorban, a HTE digitális láthatóságának és szakmai presztízsének további 
erősítését tartom kiemelten fontosnak. A mai digitális korban elengedhetetlen, hogy az Egyesület 
aktívan kommunikálja eredményeit és álláspontját a kulcsfontosságú technológiai területeken. 


